

Любить «божественную собаку»

Есть английское выражение: «Если ты любишь меня, полюби мою собаку». Духовный учитель является «божественной собакой». Он — собака Бога, поэтому он — «божественная собака». Ему нужно поклоняться. Он — собака Бога, Его питомец. Поэтому если вы любите собаку, то вы любите Бога. Духовный учитель не будет заявлять: «Я — Бог», но это наш долг, ведь собака является питомцем... Здесь сказано: *на ча тасман манушйешу*. Вы должны любить эту собаку. Тогда вы достигнете совершенства. В этом секрет.

Шрила Прабхупада — Лос-Анджелес, 8 июня 1976 года